Урок 59
Контрольна робота № 7 
«Фізика атома та атомного ядра. Фізичні основи атомної енергетики»

Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: оцінити знання й уміння учнів за темою ІV «Фізика атома та атомного ядра. Фізичні основи атомної енергетики», виявити прогалини в знаннях для подальшого їх усунення;
формування ключових компетентностей: 

· учні самостійно дають відповіді у текстових завданнях та завданнях на відповідність;

· учні вміють застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач.

Тип уроку. Урок контролю знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Самостійне виконання контрольної роботи.

Задачі для контрольної роботи.
І варіант
Середній рівень

1. Установіть відповідність між назвою фізичної величини й одиницею вимірювання:

А. активність радіоактивного зразка;                   1) Бк;

Б. період напіврозпаду;                                          2) Гр;

В. поглинена доза;                                                   3) Зв;

Г. еквівалентна доза;                                               4) м

                                                                                   5) с

2. У ядрі
атома
Бору  5 протонів і 6 нейтронів. Скільки електронів в атомі Бору? 

а) 1 електрон;  б) 5 електронів;  в)
4 електрони;
 г) 9 електронів.


3. У ядрі
хімічного елемента 33 протони та
43 нейтрони.
Який це елемент? 
а) Технецій;
б) Арсен;    в)
Уран;
  г) Аурум.
Достатній рівень

4. Радон
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послідовно зазнав двох β- і
двох α-розпадів. Ядро якого елемента є продуктом цих розпадів?
5. Стала розпаду радіоактивного Торію-229 дорівнює 3·10-12с-1. Якою є активність радіоактивного Торію-229, якщо в ньому міститься 1,5·1028 атомів?
Високий рівень
6. Алюмінієвий лист був опромінений радіоактивним випромінюванням і поглинув дозу 0,5 Гр. На скільки нагрівся лист? Питома теплоємність алюмінію 880 Дж/кг·0С.
ІІ варіант
Середній рівень

1. Установіть відповідність між назвою фізичної величини й одиницею вимірювання:

1. активність радіоактивного зразка;                   1) D;

2. період напіврозпаду;                                          2) H;

3. поглинена доза;                                                   3) T1/2;

4. еквівалентна доза;                                               4) L;
                                                                                   5) A;
2. У ядрі
атома
Берилію 4 протони і
5 нейтронів. Скільки електронів в
атомі Берилію? 

а) 1 електрон;  б) 5 електронів;  в)
4 електрони;
 г) 9 електронів.


3. У ядрі
хімічного елемента 79 протони та
118  нейтрони. Який це елемент? 
а) Технецій;
б) Арсен;    в)
Уран;
  г) Аурум.
Достатній рівень

4. Радон
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послідовно зазнав двох α- і
двох β-розпадів. Ядро якого елемента є продуктом цих розпадів?
5. Стала розпаду радіоактивного Урану-235 дорівнює 3,14·10-17с-1. Скільки атомів Урану-235 міститься в радіоактивному препараті, якщо його активність складає 157 Бк.
Високий рівень

6. Мідний лист був опромінений радіоактивним випромінюванням і поглинув дозу 0,7 Гр. На скільки нагрівся лист? Питома теплоємність міді 380 Дж/кг·0С.
Підсумок уроку
· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

Домашнє завдання. Повторити розділ 4, завдання 8,9,10[image: image3.png]



